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Шановна пані Катерино!

Міністерство освіти і науки України розглянуло Ваш запит на отримання 

публічної інформації від 12.07.2024 № ЗПІ-Д-1128/0-24 щодо роз’яснення 

Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Міністерства освіти і науки 

України та повідомляє.
З метою вдосконалення порядку встановлення та використання відомчих 

заохочувальних відзнак, визначення їх обґрунтованої кількості та зменшення 

бюджетних витрат, пов’язаних із нагородженням відомчими заохочувальними 

відзнаками затверджено Указом Президента України від 30 травня 2012 року 

№365/2012 Положення про відомчі заохочувальні відзнаки.
Відомчими заохочувальними відзнаками нагороджуються працівники 

центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій,                    
що входять до сфери їх управління за особисті трудові досягнень у 

професійній, службовій діяльності, за бездоганну службу та особливі заслуги під 

час виконання службових обов’язків.
Відтак, наказом Міністерства освіти і науки України від 30.07.2013                       

№ 1047 затверджено Положення про відомчі заохочувальні відзнаки 

Міністерства освіти і науки України (далі – Положення), зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 19.08.2013 за № 1427/23959, що додається.
Положення передбачає заохочення відомчими відзнаками Міністерства 

освіти і науки України працівників апарату міністерства, підприємств, установ, 
організацій, що належать до сфери його управління, інші працівники сфери 

освіти, у тому числі навчальних закладів за кордоном, у яких навчання 

здійснюється українською мовою, вивчаються українська мова та/або 

українознавчі предмети, а також вищезазначені особи після виходу на пенсію.
Водночас, звертаємо увагу, що МОН, як головний орган у системі 

центральних органів виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує 
державну політику у сфері освіти і науки України, діє в межах своєї компетенції 
та приймає нормативно-правові акти на виконання актів Президента України                     

і Кабінету Міністрів України.
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Тому, МОН не має правових підстав для заохочення науково-
педагогічних працівників медичних вузів, оскільки головним органом у системі 
центральних органів виконавчої влади, який забезпечує формування та 

забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я,                                   
є Міністерство охорони здоров’я України.

З повагою
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